
 

Time to complete degree (years) N % 
1  -  2  4 2  

6 2 . 3  

More than 2 -  3  1 6  

2 3 . 9  

Between 3 -  4  2  

3  

Between 4 - 5  2  

3  

More than 5  3  

4 . 4  

 





Leadership and Innovation 

• 100% of respondents indicated that they can assess a library community’s information 
needs. 

• 100% of respondents indicated that they can build an appropriate library collection. 
• 97.1  % of respondents indicated that they can apply management principles in a 

library work setting. 

Systems and Services 

• 98.56 % of respondents indicated that they can provide library service to diverse 
populations. 

• 100 % of respondents indicated that they can use a variety of resources to provide 
library service. 

Knowledge Representation 
 

• 95.66% of respondents indicated that they can organize information based on the 
theories from library and information science. 

Theory and Praxis 

• 94.12 % of respondents indicated that they can use quantitative methods and 
94.2% indicated that they can use qualitative methods for problem solving. 

• 94.2% of respondents indicated that they can utm0 


